
① バランス・スコアカードでは4つの視点から戦略を検討する。バランス・スコアカードの視点に
含まれないものは、次のうちどれか。

　ａ．　株主の視点
　ｂ．　学習と成長の視点
　ｃ．　財務の視点
　ｄ．　業務プロセスの視点

② 経済的発注量（EOQ）を算定するのに用いるものは、次のどれか。

　ａ．　最小自乗法（最小二乗法）
　ｂ．　三角関数
　ｃ．　積分
　ｄ．　微分

③ アカウントへの不正なログインを防ぐため、IDとパスワードを入力した後、ＳＭＳや電子メール
で送付される認証コードやワンタイムパスワードを追加で入力を必要とするシステムがある。
このような仕組みを何と呼ぶか。

　ａ．　トークン認証
　ｂ．　二段階認証
　ｃ．　ミックス認証
　ｄ．　パスワードリマインダ

④ ＢＹＯＤ、スマート・デバイスの利用等に対するセキュリティの技術的対策としてＥＭＭが
ある。
ＥＭＭの３機能に含まれないものは、次のどれか。

　ａ．　ＭＡＭ
　ｂ．　ＭＢＭ
　ｃ．　ＭＣＭ
　ｄ．　ＭＤＭ

⑤ システム開発手法として、ウォータフォール開発に対するアジャイル開発のメリットと思われ
るのは、次のどれか。

　ａ．　スケジュールや進捗具合を把握しやすい（予算や納期をコントロールしやすい）。
　ｂ．　不具合が見つかった際、戻る工数が少なくて済む。
　ｃ．　開発の方向性がブレにくい。
　ｄ．　開発するソフトの仕様は1度決まったらほぼ変わらない。

⑥ A社の顧客データベース（リレーショナルデータベース）では、１つの顧客について、顧客ID、
顧客名、住所、電話番号・・・等の情報を記録している。
これらの個々のデータ項目の呼び方は、次のどれか。

　ａ．　テーブル
　ｂ．　レコード
　ｃ．　オブジェクト
　ｄ．　フィールド
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⑦ ROIを上昇させるためには、収益を（　A　）、費用を（　B　）、投資を（　C　）させればよい。
文章中の（　Ａ　）、（　Ｂ　）、（　Ｃ　）にあてはまるのは、次のどれか。

　ａ．　(A)増加　 (B)減少　 (C)減少
　ｂ．　(A)増加　 (B)増加　 (C)増加
　ｃ．　(A)増加　 (B)増加　 (C)減少
　ｄ．　(A)増加 　(B)減少 　(C)増加

⑧ ある会社が債券をプレミアム発行する。「プレミアム発行」に関して正しい説明はどれか。

　ａ．　株式に転換できる権利プレミアムが付与された債券を発行すること
　ｂ．　額面を下回る価額で債券を発行すること
　ｃ．　新株引受権というプレミアムが付与された債券
　ｄ．　額面を上回る価額で債券を発行すること
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